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ATA Nº. 044/2015 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos treze dias 
do més de outubro de 2015. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os Vereadores 
EDUARDO LUIZ PARRON, CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, 
ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA 
SILVA BONFIM, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, MARCELINO DONIZETE RIBEIRO e GENIVALDO 
BELO DA SILVA. O Presidente EDUARDO LUIZ PARRON, em nome de DEUS e da Justiça declarou 
aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA da sessão ordinária 
anterior n ° 042/2015, que após lida, foi aprovada por unanimidade A seguir passou-se para o 
Expediente. No Expediente foi lido o Oficio n ° 237/2015 emitido pelo prefeito municipal que 
encaminha o Projeto de Lei n. 0 035/2015 com a seguinte súmula: "Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a doar área de terra de sua propriedade a Companhia de Habitação do Paraná -
COHAPAR e dá outras providências"; foi lido o ofício n.0 055/2015 emitido pela Associação 
Comunitária de Desenvolvimento Cultural e Artístico de ltaguajé solicitando a doação de um aparelho 
de TV de 32 polegadas para compor o primeiro prêmio da promoção "Fim de Ano Premiado" Findo 
período de Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão 
em seguida submetido a única votação a Resolução n.0 004/2015 com a seguinte súmula. "Dispõe 
sobre a Organização Administrativa, Cria o Quadro de Pessoal e Regime Jurídico da Câmara 
Municipal de ltaguajé e dá outras providências". Houve uma discussão sobre esta Resolução antes 
d~ se iniciar a sessão. Levado a votação foi aprovado em única votação por unanimidade. Foi colocado 
em discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de Lei n ° 033/2015 com a seguinte 
súmula "Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no valor de R$ 157.000,00 (cento e cinqüenta 
e sete mil reais), destinado a atender despesas com aquisição de imóveis no valor de R$ 
33.000,00; pagamento de contribuições previdenciárias no valor de R$ 74.000,00 e aquisição de 
material de consumo no valor de R$ 50.000,00 com recursos do superávit financeiro da fonte 
31495, e dá outras providências". Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira 
votação por unanimidade. Finda a Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O 
·,ereador Genivaldo Belo da Silva saudou a todos em seguida registrou a presença do ex vereador 

Patrocínio Góis dos Santos. Pediu ao presidente para que no horário brasileiro de verão fosse adotado 

o horário de oito e meia para início das sessões ordinárias. Indicou a prefeitura para que inicie seu 
~1pediente às oito horas da manhã também enquanto horário de verão. Parabenizou ao presidente pela 

~laboração e aprovação da Resolução 004/2015 que fixa os salários dos servidores desta Casa de Leis 
Disse que esta resolução é necessária para que a promotoria não aponte falhas no pagamento de 
r1;r;ursos aos funcionários. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Marcelino Donizete 
Ribeiro saudou a todos em seguida pediu ao secretariado que encaminhasse um ofício ao 
OE":partamento Estadual de Rodagem pedindo providências quanto ao recapeamento da rodovia que liga 
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ltaguajé - Jardim Olinda e ltaguajé - lnajá. Disse que é urna vergonha tanto para os governantes 

quanto para eles vereadores uma rodovia neste estado deplorável. Sugeriu que o prefeito faça o mesmo 

pedido. Falou que já veio cidadãos reclamar do novo horário de expediente que a prefeitura municipal 

adotou. Na ocasião foi reclamado sobre o DETRAN, que além de ser um serviço muito utilizado é um 

departamento que arrecada dinheiro. Disse que aquele local não pode ficar fechado. até porque além 

de serviços relacionados ao DETRAN, também são executados serviços ao Produtor Rural. Sugeriu que 

fosse economizado em departamentos que estão sobrando mão de obra. Em a parte permitido ao 

vereador Genivaldo Belo este disse que o difícil é lhe dar com a questão da Lei Trabalhista que dá 

direitos para que os funcionários tenham o mesmo período de expediente. De volta ao vereador 

Marcelino Ribeiro este disse que esta medida não pode atrapalhar o andamento dos serviços 

necessários aos cidadãos. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Paulo Fernandez de 
Souza saudou a todos em seguida concordou com as palavras do vereador Marcelino Ribeiro dizendo 

que a rodovia reclamada está em estado de calamidade. Disse que votou no atual governo. mas perdeu 

seu foto. Disse que tem uma conduta que permite fazer avaliações justas a respeito de qualquer 

situação. Falou que aquele caminhão que foi transformado em caminhão Pipa com recursos 

economizados em sua época de presidente está quase precisando de uma reforma, por estar debaixo 

sol e chuva. Questionou se os produtores não irão retirar o calcário que a prefeitura municipal doou 

porque os mesmos estão tomando espaço da frota da prefeitura debaixo das áreas cobertas da 

Garagem Municipal. Lamentou também o abandono da antiga ambulância onde foi comunicado que seu 

único problema é a falta de Bomba d água o que não é tão caro. Falou que esta logo também irá 

precisar de reforma, tendo em vista seu abandono. Relatou que foi comunicado que o banheiro 

masculino da Casa de Velório está necessitando reparos o que em sua opinião é uma vergonha porque 

a prefeitura tem funcionários que possam fazer este reparo. Disse que uma boa maneira de economizar 

é usar funcionários da Casa para fazerem este tipo de trabalho. Em seguida agradeceu e se despediu. 

O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em seguida agradeceu a presença do ex 

vereador Patrocínio Góis dos Santos. Falou ao presidente que não é nada contra o prefeito mas de 

agora em diante ele mesmo irá fazer os ofícios e entregar diretamente nas mãos do prefeito e 

conseqüentemente obter dele as respostas. Pediu que registrasse em Ata quatro cobranças. A saber: 

quando será entregue as cinqüenta e sete casas construídas nesta cidade via Cohapar; quando se 

iniciará as reformas do ginásio municipal Nelson Lima da Costa e quando será entregue; como foram 

feitas as negociações do terreno do Country Clube de ltaguajé onde será construída a nova escola 

municipal e por derradeiro se o feijão estocado na Casa da Cultura já foi distribuído. Disse que fará 

ofício ao prefeito municipal e fará com que estes cheguem as suas mãos. Em seguida agradeceu e se 

despediu. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente EDUARDO LUIZ PARRON, agradeceu a 

presença de todos, e em nome de Deus e da Justiça, declarou encerrada a sessão. Eu, Alessandro 

Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata, que após lida e aprovada, vai assinada, 

pelo Presidente e pelos demais Vereadores presentes. 

Presidente - EDUARDO LUIZ PARRON: -------- ------------

......--r-l"CD 
V1uJ-Prcs1dente - JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFI~-~~ - ....,._,.,~_-------
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2° Secretario - ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO __ ,_::z___.,=-----::::::::::::~-------T_,,, __ _ 

Vereador - MARCELINO DONIZETE RIBEIRO: -----------=-----

~ Vereador- GENIVALDO BELO DA SILVA: -----------------

Vereador - MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA: __ ~~--,...,,........._~e,,_&-_ ~_~ _____ _ 
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Vereador - PAULO FERNADEZ DE SOUZA:· ~ff~::::,,," ~~ ~-""---'~:e...!= _ ________ __ _ 

Vereador - CLAUDIOMIR APARECIDO ANTUNES':d?"J_h __ a ________ _ 


